

旅行综艺 快乐再出发,探索新山海

《快乐再出发·山海季》绝对是旅行综艺中的"宝藏"。0713男团的兄弟们在这一季玩得更

大了,跨国旅行安排上! 从西安的古城墙到迪拜的哈利法塔,再到青岛的海边,他们的足迹遍布各地。 在迪拜,他们体验了沙漠冲沙的刺激,王栎鑫被颠得直呼"灵魂出窍";在青岛,他们一起

赶海,收获了满满的海鲜,王铮亮还不小心摔了个"屁股蹲",真是笑料不断。 他们在旅途中创作的歌曲,像《山海游记》,旋律轻快,歌词充满了对各地风土人情的感

悟,让人忍不住跟着哼唱。 这一季,他们不仅是在旅行,更是在带着观众一起感受不同地域的文化魅力,真的太赞

」! 毎周万12:00芒果TV 22:00湖南卫视播出

创业综艺

高校舞台,创业梦想起航

《夺金2025》则是为有创业梦想的年轻人搭建了一个超级舞台。节目里的大学生们来自 五湖四海,带着各种各样

新奇的创业项目。有研发智能养老设备的,让老年人的生活更加便捷和安全;还有利用 大数据分析进行精准农业的,提高农作物的产量和质量。 这些项目不仅创意十足,还具有很大的市场潜力。在比赛过程中,选手们要面对各种挑

战,比如投资人的犀利提问,团队成员之间的意见分歧。

通过这个节目,我们看到了年轻一代的创新精神和创业热情,也为那些想要创业的年轻人提供了很多宝贵的经验和启示。

每周日19:30湖南卫视、芒果TV同步播出

美食综艺

后备厢摆摊,美食奇遇记

再看看美食综艺《姜姜好》,绝对能勾起你的味蕾。

姜妍开着后备厢美食车,穿梭在各个城市的街头巷尾。在成都,她做的麻辣卤味,那叫一个香,路过的人都被吸引过来,纷纷排队购买。

为了做出地道的成都味道,姜妍还专门去当地的菜市场挑选食材,向老摊主请教卤料的配方。在和顾客交流的过程中,她也收获了很多温暖的故事。

这个节目不仅让我们看到了美食的魅力,也展现出了摆摊生活中的人间烟火气。

每周三、周四12:00芒果TV更新

热度数据

从热度数据来看,《快乐再出发·山海季》一骑绝尘,播放量轻松突破了5亿大关, 在社交媒体上也是话题不断,相关热搜词条 高达50多个。

《夺金2025》也不甘示弱,虽然是一档相对严肃的创业综艺,但凭借其新颖的赛制和选手们的精彩表现,播放量也达到了2亿,热搜次数也有20多次。其中,"'00后'大专生谈学历羞耻"这个话题,引发了广大网友的共鸣,阅读量超过了5000万。

趋势洞察

从这些新综艺中,我们也能发现2025 年综艺的一些新趋势。

在内容上,更加注重与社会热点的结合,像《夺金2025》关注大学生创业,就是响应了国家鼓励创新创业的政策,也反映了当下年轻人对实现自我价值的追求。

在形式上,越来越多样化,《快乐再出发·山海季》的"穷游+音乐创作"模式,给旅行综艺带来了新的看点;《姜姜好》的后备厢摆摊美食模式,也让人眼前一亮。

而且,素人元秦的融入也越来越多,《夺金2025》的选手都是素人大学生,他们的真实表现让观众更容易产生共鸣。

本报综合

重医大附三院(方大医院)2025年学科发展汇报会圆满举行



2月7日-8日,重庆医科大学附属第三医院(方大医院)举行了"2025年医院学科发展汇报会"。全院37个科室共140余人参加。本次汇报会以"亮成绩、找短板、绘蓝图"为核心,通过分享过往成绩、剖析现存问题、规划未来发展路径,推动学科建设迈向高质量发展新阶段。会议现场气氛热烈,院领导班子、学科带头人以及中层干部等围绕学科发展各抒己见,共同为医院学科建设出谋划策。院长傅仲学作总结讲话,副院长郝飞主持会议。

会上,各科室围绕"2024年学科总结""问题对策分析" "学科发展规划与未来建设思路"三大核心议题展开深度汇报与点评。汇报现场既有数据支撑的客观分析,也有直面问题的破局思路,彰显了全院"谋发展、求突破"的决心。最后,傅仲学院长以"直面挑战、深化改革、凝聚合力"为核心,对全院学科建设提出战略性部署,为医院高质量发展擘画清晰蓝图。

本次汇报会上还宣布了两项重磅改革举措。一是建立

三级点评体系,让评价更科学、更透明。首创"院领导+评审专家+中层干部",三级实时评分机制。会议现场,全体参会人员通过扫码实时打分,评分结果即时呈现,让学科评价体系更加客观、公正和透明;二是建立问题导向机制,让难题"有回应、快解决"。首次设立"科室问题反馈表",要求各科室直面短板、直击痛点,职能部门现场记录并限时回复解决方案。直接将"被动等待"转化为"主动服务",真正做到"问题不滞留、责任不推诿",全院上下互动,为学科发展排忧解难。

此次学科发展汇报会既是总结会,更是动员会。重医大附三院(方大医院)将以此次会议为契机,以创新机制为引擎,以问题导向为抓手,以推进学科跨越式发展为目标,高质量完成好重医大附三院(方大医院)"十四五"规划目标任务,为实现"十五五"的良好开局打牢基础,立志为百姓提供更优质、更高效的医疗服务!

重医大附三院(方大医院)供图文